

– Mda, nu știu, dar totul a devenit așa un mare spectacol, în care toți ne prefacem că suntem fericiți.

– Eu nu mă prefac, eu chiar sunt fericită! îi răspunse Tina. Și dacă tu crezi că la 13 ani ești prea șmecher pentru Crăciun, atunci îmi pare rău pentru tine, frățioare.

Mama îi zori să plece mai repede, în timp ce tata dispăru la subsol ca să caute suportul de brad.

– Haide odată! îi strigă Tina fratelui ei. Înainte ca mama și tata să se certe iar cu privire la cine e mai stresat și are mai multe de făcut.

Ajunși în oraș, merseră din magazin în magazin, enervându-se din cauza clienților care li se băgau în față, a vânzătoarelor iritate și a cozilor lungi. Ultima fărâmă de bucurie festivă a lui Luca se topi ca stratul subțire de zăpadă de pe carosabil sub roțile nenumeratelor mașini.

Își puse căștile pe urechi și dădu drumul la muzică, în timp ce mama lui cumpăra cinci pachete cu gofre cu scortșoară de la brutărie. Ultima lor oprire era la filiala uriașă a lanțului de magazine de jucării Tootoys.

Luca se înveseli din nou la partea asta a periplului lor prin magazine. Se plimbă printre rafturi și se uită la niște roboți programabili enormi.

Când trecu pe lângă tronul auriu pe care stătea un bărbat costumat în Moș Crăciun, care asculta dorințele copiilor, îi ieși brusc în cale un tip cu o cameră video. Acesta filma un om de afaceri care se afla în fața lui și care se pregătea să dea un interviu. Luca imediat îl recunoscuse pe faimosul Georg Wenderich - directorul imperiului de jucării Tootoys -, care apăruse des în presă deoarece își plătea prost angajații și îi obliga să muncească prea mult. Costumul colorat și ochelarii cu rama de baga erau semnele lui distinctive. Mergea cu pas încrezător pe culoarul dintre rafturi.

– Deși cererea de anul acesta este mai mare ca niciodată... clienții noștri nu trebuie să-și facă griji, deoarece vom face tot ce ne stă în putință să îndeplinim fiecare dorință de Crăciun. Chiar dacă va fi nevoie ca muncitorii mei – și eu, desigur – să muncim zi și noapte.

Wenderich mângâie pe cap un băiețel care stătea în poala bărbatului îmbrăcat ca Moș Crăciun și spuse: